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Опис дисципліни Дисципліна спрямована на опанування теоретичних основ виникнення, 

динаміки та структури конфліктів у різних сферах життєдіяльності з 

особливим акцентом на організаційне середовище. Курс забезпечує 

майбутніх психологів практичним інструментарієм для діагностики, 

запобігання та конструктивного розв'язання суперечок, а також 

фокусується на розвитку навичок медіації та стресостійкості в умовах 

професійної взаємодії. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Передумовами вивчення дисципліни є знання загальної психології, 
психології розвитку, соціальної психології з курсом етнопсихології. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Конфліктологія» є формування у 

здобувачів вищої освіти систематизованих знань щодо вивчення 

природи, причин, динаміки та шляхів вирішення конфліктів у різних 

сферах суспільного життя та практичних навичок подолання 

конфліктів і вибору методів ефективного ділового спілкування. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Здобувачі освіти отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу. 

Очікувані результати 
навчання 

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і 

проблем у процесі професійної діяльності, приймати та 

аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання. 

ПР12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та 

просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, 

бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог 

замовника. 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, 

толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи 

гендерно-вікові відмінності. 

ПР15. Відповідально ставитись до професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку. 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, 
слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у 
професійній та громадській діяльності 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Психологічні основи конфліктології 

Тема 1. Вступ до конфліктології. 

Тема 2. Поняття та природа конфлікту. 

Тема 3. Класифікація конфліктів. 

Тема 4. Причини та джерела конфліктів. 

Тема 5. Динаміка конфлікту. 

Змістовий модуль 2. Види конфліктів та шляхи їх 

вирішення 
Тема 6. Внутрішньо-особистісні конфлікти. 

Тема 7. Міжособистісні конфлікти. 

Тема 8. Конфлікти в колективах та організаціях. 

Тема 9. Соціальні та політичні конфлікти. 

Тема 10. Теорії конфлікту. 

Тема 11. Стратегії поведінки в конфлікті. 

Тема 12. Методи вирішення конфліктів. 

Тема 13. Профілактика конфліктів. 

Тема 14. Аналіз і моделювання конфліктів. 
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Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс- 

методів, мозкових атак, виконанням різних типів завдань як 

індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних завдань (підготовці презентацій), а 

також при виконанні самостійної роботи використовується 

дослідницький метод із додержання вимог академічної 

доброчесності. 

***В умовах змішаної та дистанційної моделей навчання, коли 

взаємодія з викладачем відбувається за допомогою застосунків Zoom 

чи Google Meet для відео-конференцій, освітньої платформи Moodle 

BNAU для виконання самостійних дослідницьких і підсумкових 

тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber, 

інтерактивна складова навчання здобувачів вищої освіти 

доповнюється іншими застосунками для зворотного зв’язку: google- 

форми для опитувань, Google Classroom тощо. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів освіти будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача освіти (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

освіти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачів 

освіти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі освіти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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